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Корисна модель належить до залізничного транспорту, а саме до будівництва, експлуатації, 
ремонту та модернізації пасажирських вагонів та може бути використана для контролю 
геометричних параметрів їх рам кузовів, на зазначених етапах життєвого циклу. 

Відомий спосіб контролю геометричних параметрів рам кузовів пасажирських вагонів, який 
полягає в контролі геометричних параметрів рам кузовів шляхом вимірювання розмірів їх за 5 

допомогою рулетки або лінійки ("Вагони пасажирські суцільнометалеві. Правила капітального 
ремонту КР-2" ЦЛ-0044), найближчий аналог. 

Недоліком такого способу, є велика трудомісткість та значна похибка використання 
універсальних засобів вимірювання, таких як рулетка або лінійка. 

В основу корисної моделі поставлена задача вдосконалення способу контролю 10 

геометричних параметрів рам кузовів пасажирських вагонів шляхом використання 
запропонованого переносного лазерного пристрою.  

Поставлена задача вирішується тим, що у способі контролю геометричних параметрів рам 
кузовів пасажирських вагонів, який включає вимірювання параметрів за допомогою пристрою, 
згідно корисної моделі використовує переносний лазерний пристрій, за допомогою лазерного 15 

випромінювання вимірює координати встановлених на рамі кузова пасажирського вагона 
відбивачів та передає дані на персональний комп'ютер для порівняння їх з креслеником та 
формування звіту. 

Перевагами корисної моделі, що запропоновано, є невелика трудомісткість та висока 
точність контролю геометричних параметрів рам кузовів пасажирських вагонів, що особливо 20 

актуально при виробництві, ремонті, технічних обслуговуваннях та експлуатації пасажирських 
вагонів. 

Суть корисної моделі пояснюється ілюстративним матеріалом, де на зображено загальний 
вигляд рами кузова пасажирського вагона 1, лазерного пристрою 2 та відбивачів 3.  

Для контролю геометричних параметрів рами кузова пасажирського вагона 1 в межах дії 25 

лазера встановлюють лазерний пристрій 2. Після цього включають пристрій, який за допомогою 
лазерного випромінювання вимірює координати встановлених відбивачів 3. За допомогою 
виміряних координат можливо визначити наступні геометричні параметри, а саме: відхилення 
розмірів поздовжніх балок рами кузова, діагоналей рами кузова. Потім за допомогою 
персонального комп'ютера формується електронний звіт про збіг геометричних та креслярських 30 

параметрів рами кузова.  
Застосування корисної моделі наддасть можливість проводити високоточне контролювання 

геометричних параметрів рам кузовів пасажирських вагонів, на різних етапах його життєвого 
циклу: виробництві, ремонті, технічному обслуговуванні та експлуатації.  
 35 

ФОРМУЛА КОРИСНОЇ МОДЕЛІ 
 

Спосіб контролю геометричних параметрів рам кузовів пасажирських вагонів, який включає 
вимірювання параметрів за допомогою пристрою, який відрізняється тим, що використовують 
переносний лазерний пристрій, який за допомогою лазерного випромінювання вимірює 40 

координати встановлених на рамі кузова пасажирського вагона відбивачів та передає дані на 
персональний комп'ютер для порівняння їх з креслеником та формування звіту. 
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